
 

Mezun Kariyer Anketi mezun öğrencilerimize uygulanmıştır.  

Anket analizleri yüzde % olarak sunulmuştur. 

 

Çalışma Durumunuz 

 

 

Çalışıyorsanız 

 

 

 

Çalıştığınız şirketi / kurumu tanımlayan aşağıdaki kategorilerden ilgili seçenekleri 
işaretleyiniz. 

%69
%0

31%
Çalışıyorum

İşsizim ama iş aramıyorum

İşsizim ve iş arıyorum

%74

%113

%13Mezuniyet alanımla ilgili bir işte
çalışıyorum

Mezuniyet alanımla ilgili
olmayan bir alanda isteyerek
çalışıyorum

Mezuniyet alanımla ilgili
olmayan bir alanda mecburen
çalışıyorum
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Yükseköğreniminiz boyunca staj yaptınız mı? 

 

 

Mezuniyet öncesi iş arayışına ne zaman başladınız? 

 

 

%65

%17

%18

Kamu, Özel, STK, Üniversite, Kendi
işiniz, Ailenizin işi, Diğer

Ulusal, Uluslararası

Yurt içinde, Yurt dışında

%74

%26

Evet Hayır

%62%17

%11

%3
%8

1-3 ay
3-6 ay
6-9 ay
9-12 ay
12+ ay



Mezun olduktan sonra ilk tam zamanlı işinizi ne zaman buldunuz? 

 
 

Doğuş Üniversitesi’nin işe alım ve kariyerinize etkisi nedir? 

 

 

%66

%11

%7

%2

%13

1-3 ay sonra 3-6 ay sonra

6-9 ay sonra 9-12 ay sonra

12+ ay sonra

%3%3

%18

%14%62

Çok Yüksek Yüksek

Orta Az

Hiç



Şu anki gelir durumunuzu nasıl ifade edersiniz? 

 

 

 

 
Doğuş Üniversitesi mezunu istihdam etmek ister misiniz? 

 

 
Doğuş Üniversitesi mezun buluşmalarına katılmak ister misiniz?

 

 

%6

%30

%38

%26

Çok İyi İyi Orta Düşük

%75

%25

Evet Hayır

%71

%29

Evet Hayır



 
Mezuniyet sonrası DOÜ ile iletişiminiz sürüyor mu?

 

 
Üniversitedeki etkinliklere (tanıtım, kurs, seminer, toplantı, kariyer günleri vb.) katılmak 
ister misiniz? 

 

 
Mezun olduğunuz programın eğitim içeriği ve düzeyinin yeterli olduğuna inanıyor 
musunuz? 

 

 

%32

%68

Evet Hayır

%72

%28

Evet Hayır

%12

%22

%50

%16

Kesinlikle katılmıyorum

Katılmıyorum

Katılıyorum

Kesinlikle katılıyorum



 
Tanıdıklarınıza Doğuş Üniversitesinde eğitim almalarını tavsiye eder misiniz? 

 

 
Mezunlar Derneğine üye misiniz? 

 

%7

%11

%57

%23

Kesinlikle Etmem

Etmem

Ederim

Kesinlikle ederim

%23

%77

Evet Hayır


